

## 谭德塞：全球疫苗接种“贫富差距”巨大 发达国家应捐出富余疫苗而非打“加强剂”

世界卫生组织总干事谭德塞12日说，当前全球新冠疫苗接种率仍存在巨大的“贫富差距”，发达国家疫苗如有富余，应该捐给“一针未打”的欠发达国家民众助其免疫，而非谋求给本国已经完全接种疫苗的人打“加强剂”。

谭德塞12日在瑞士日内瓦世卫组织总部举行的吹风会上说，当前世界新冠疫苗接种严重不均状况由“贪婪”造成，新冠疫苗生产企业应该优先考虑向欠发达国家供应疫苗，而非游说发达国家政府给本国已接种人群接种更多疫苗。在美国等一些西方国家，疫苗制造商正谋求政府批准给已完全接种疫苗的人群再打一针“加强剂”。谭德塞说，当前这种状况是在“有意识地做出选择，不去保护真正有需要的人”。世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦说：“尚无科学证据显示打‘加强剂’绝对有必要。”

### 国际

## 伊拉克新冠定点医院氧气罐爆炸 引发大火致64人死亡



据伊拉克媒体13日报道，伊拉克南部加尔省一新冠定点医院发生的严重火灾死亡人数已升至64人，另有50人受伤。

据伊拉克媒体报道，位于加尔省首府纳西里耶市的“侯赛因”医院新冠患者隔离中心12日晚发生火灾。初步调查显示，大火由新冠患者病房内的氧气罐爆炸引发。

伊拉克总理办公室发表声明说，总理卡迪米下令立即派遣政府调查小组前往加尔省，加尔省卫生厅长、民防部门和事故医院负责人被拘捕，全国为遇难者举行哀悼。

## 联合国“粮食安全报告”显示 2020年全球约十分之一人口食物不足

联合国12日在纽约总部发布的《世界粮食安全和营养状况》报告显示，2020年全球约十分之一人口面临食物不足困境。其中，亚洲面临粮食短缺的人口为4.18亿，非洲2.82亿。报告还显示，2020年全球有24亿人无法获得营养充足的食物，比上年增加近3.2亿。

报告说，受冲突、气候变化以及新冠疫情导致的经济衰退等因素影响，全球饥饿水平急剧上升，全

界五分之一的儿童发育不良。受长期饥饿影响的人数在2020年的增长数量超过之前5年的总和，比2019年增加1.61亿人。

报告说，儿童的健康发展也受到影响，超过1.49亿5岁以下儿童受到发育迟缓的影响。2020年，因新冠疫情期间学校停课，有3.7亿人缺课。世界粮食计划署表示，目前仍有1.5亿青少年得不到学校午餐。

## 印度两个邦遇雷雨天气 近60人遭雷击身亡



据印度新德里电视台12日报道，在过去24小时内印度北方邦和拉贾斯坦邦部分地区出现雷雨天气，已有近60人遭雷击身亡。

据报道，在拉贾斯坦邦首府一座12世纪的堡垒，游客们在堡垒的瞭望塔顶部自拍时，被闪电击中当场死亡11人。雷击导致其余游客惊慌失措，有人从瞭望塔上跳下受伤。据悉，雷击发生时，有27人在堡垒上。

印度总理莫迪对遇难者表示最深切的哀悼，并宣布总理救济基金为遇难者家属提供赔偿。拉贾斯坦邦和北方邦的州政府也宣布向受影响的家庭提供50万卢比的补偿。

### 国内

## 八旬老人落入网恋陷阱 5年间被骗走270多万元

杭州80多岁的方大爷(化名)在QQ上认识自称“单身女性、在美国经营咖啡馆”的网友，陷入网络黄昏恋，5年间向“女友”转账270余万元，直到“女友”被警方抓获，才发现“她”竟是一名23岁的男子。

近日，杭州余杭区的方女士拉着爸爸到派出所报警。经了解，方大爷2016年认识叫“悦己”的女网

友。“悦己”自称在美国经营咖啡馆，对方大爷嘘寒问暖，说话温柔暧昧，甚至一口一个“老公”，方大爷陷入“热恋”，谎称自己60来岁。随着“感情”进展，“悦己”以投资失败需要周转、买车、看病等为理由索要钱款，5年来方大爷通过QQ、微信、支付宝等向其转账376笔，共270多万元。

## 山东聊城莘县遭龙卷风袭击 汽车被掀翻、树木被连根拔起



7月11日开始，强对流天气突袭山东济南、德州、聊城等多个地市，在聊城莘县，出现了罕见的龙卷风天气，造成少数人员受伤，并有部分房屋、车辆和树木受损较为严重。

从当地市民手机拍摄下的画面可以看到，7月11日下午，龙卷风来袭时，汽车被掀翻，建筑物门窗受损，不少电线杆和树被连根拔起，部分房屋倒塌。同时，莘县应急管理局方面称，灾情发生后，当地已全力展开救援，并将伤者送往医院救治，相关损失情况正在统计。



## 跨境网络赌博骗局

一月内输光公司账户近1500万元的会计，从随手点开的“游戏”开始跌入深渊；“导师”引领，密授赌博秘籍，背后却是被代码操控的骗局；名为“网络科技公司”，实为赌博网站服务器租赁商，网络赌博黑产毒草丛生……记者近日跟随公安人员，起底跨境网络赌博的罪恶，看到众多赌客把真金白银散尽。

### 趣闻

## 因堵车感到无聊 男子跳进鳄鱼出没的河流



据美国媒体近日报道，美国一名疯狂的男子在堵车两小时后感到非常无聊，竟然纵身跳进鳄鱼出没的河里。

据报道，26岁的吉米驾车在10号州际公路被堵了两个多小时。于是他想到一个有趣的计划，从桥上跳下然后再游回来。吉米说，“堵在路上太无聊了，当纵身一跃时，我又后悔了，这真是愚蠢的主意。”

## 英国一司机尴尬倒车 花8分钟将车倒进宽敞车位



据《每日邮报》近日报道，英国肯特郡的安德烈·达尔卡在阳台上拍到一名司机花8分钟才停好车的画面。

视频中，司机开着一辆红色的轿车在车位前进进出出，尝试了很多次依然停不进去。大约过了8分钟，司机在经过了10多次的缓慢尝试后终于成功了。安德烈和女友开玩笑说这名司机需要重新考驾照了。安德烈称这年龄30多岁的司机“将标准的操作变成了令人尴尬的挣扎”。视频发在社交媒体之后，许多网友担心这名司机开车上路是不是安全。